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УН објавиле извештај о дискриминацији Украјинске
Православне Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 26.03.2023. Канцеларија високог комесара УН за људска
права објавила је 24. марта извештај о слободи вероисповести у Украјини за период од 1. августа
2022. до 31. јануара 2023. године, где се у једном делу о слободи вероисповести помиње
дискриминација у односу на Украјинску Православну Цркву. Ово је саопштила Унија
православних новинара. 

Конкретно, реч је о предлозима закона бр. 8221, 8262 и 8371 у којима се дискриминише
Украјинска Православна Црква и говори о забринутости изазваној употребом тзв. „безбедносних
мера“ од стране СБУ-а у односу на Украјинску Православну Цркву. 

„СБУ је извршила претресе (неке од њих је назвала „безбедносне мере“) у неколико манастира,
канцеларија, образовних институција и другим местима, која припадају Украјинској православној
цркви – у Кијеву, Ровну, Житомиру, Ивано-Франковску, Черновцима, Дњепропетровску,
Хмељницкој, Черкаској, Волинској, Херсонској, Тернопољској, Полтавској и Закарпатској
области“, наводи се у извештају. 



„У неким случајевима службеници СБУ-а су полиграфом испитивали неколико свештеника. СБУ је
потврдила да се свештенству Украјинске Православне Цркве стављају на терет најмање три
сумње – две по члану 161. Кривичног законика (повреда равноправности грађана по основу расе,
националности, вере, инвалидитета или другом основу) и један по разним оптужбама, укључујући
задирање у територијални интегритет и неприкосновеност Украјине, као и негирање оружане
агресије Руске Федерације на Украјину. Најмање двојица осумњичених су у даноноћном кућном
притвору. Канцеларију високог комесара УН за људска права забрињава што би поступци државе
против Украјинске Православне Цркве могли имати дискриминаторни карактер. Из Канцеларије
високог комесара такође подсећају да је неопходно обезбедити да сви појединци, који се
суочавају са кривичним пријавама, користе читав низ права на правично суђење“, наводи се у
извештају. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90172/
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